
 

 

 

  元気に、安全に、楽しい夏休みを！ 
   

校長 生田 久枝 

 

先日の学期末懇談には、お忙しい中ご来校いただきありがとうございました。懇談時

間が短く、お子さんの頑張りを十分にお伝えすることができなかったかと思いますが、

この１学期、子どもたち一人一人が、学習や行事の中で、たくさんの経験をし、力を伸ば

しました。家庭、地域の皆様には、いつも子どもたちを温かく見守り、励ましていただき、

本当にありがとうございました。 

 

いよいよ明日から４０日間の夏休みに入ります。子ども達は、家庭や地域で生活する

時間が多くなります。子どもは休みですが、大人は休みではありません。ラジオ体操があ

ったり、夏休みの宿題があったりして、ふだんより大変という家庭もあると思います。ぜ

ひ子どもたちには、家族の一員として、地域の一員として、自分にできることを考えて生

活してほしいと思います。 

 

私たち教職員は、夏休み中に１学期の反省をし、２学期に向けて様々な研修をしたり、

環境整備をしたりします。また、地域や公共施設などを回って子どもたちの様子を見よ

うと思っています。もちろん休養もしっかりとりたいと思います。教職員が元気に笑顔で

子どもたちの前に立てるように、そして子どもたちがやる気いっぱいに２学期をスター

トできるように準備をしていきます。家庭や地域でも、子どもたちが、元気に安全に楽し

い夏休みを過ごすことができるよう、ご協力をお願いします。 

 

私事になりますが、私は毎年夏休みに地域の子どもたちといっしょに朝６：３０からラ

ジオ体操をしています。夏休み前になると、近所の小学生が「いっしょにラジオ体操をし

ませんか？」と言って手作りのチラシを持って来てくれます。私も地域の一員として毎年

楽しく参加させてもらっています。ラジオ体操カードもあって、子どもたちがかわいいス

タンプを押してくれます。私の他にも大人がたくさん参加していて、子どもの数より多い

です。朝のひと時、近所の子どもと大人が顔を合わせ、汗を流し、あいさつやお話をして

気持ちよく１日をスタートすることができるラジオ体操を今年も楽しみにしています。 

 

長い夏休み、子どもも大人もふだんとは違う楽しみを見つけられるといいですね。 

８月２８日の２学期始業式に、子どもたちの元気な笑顔に出会えることを楽しみにして

います。 
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  昨年度から高知県佐川町立斗賀野小学校とオンラインで交流会を行っていますが、今年度は、６
年生に続いて、５年生も交流会を始めました。６年生は、昨年度から交流をしていることもあり、お互い

に楽しそうに質問し合っていました。５年生は、初めての交流会として、会見小と斗賀野小それぞれの

の学校の事や周りの様子等について紹介し合いました。これからも６年生、５年生が学年ごとに交流

を行う予定です。遠く離れた斗賀野小学校のみんなと少しでも交流を深められるとうれしいです。 
 

いよいよ夏休みに入ります！ 
明日から夏休みになります。４０日間と長い休みとなります。ご家庭でお子さんと相談されて有意義

な夏休みとなるようによろしくお願いします。まずは、保護者の皆様もお子さんも、健康第一に毎日を

過ごされますようお気をつけください。 

夏休みは、家庭の生活が中心となります。普段からされておられると思いますが、家族の一員として、

ご家庭の仕事を任せてみるよい機会です。些細なことでも構いませんので、ご家庭で仕事を決めて

取り組んでいただければと思います。そして、２学期の始業式に全員が元気に登校し出会えることを

楽しみしています。   

保護者の皆様、地域の皆様、１学期間、学校の教育活動にご協力いただきましてありがとうござい

ました。今後とも、よろしくお願いいたします。 
 

公共施設の利用と学校への連絡について 
夏休みになり、多くの児童が公共施設を利用すると思います。ご家庭でも、天万庁舎、いこい荘、児

童館、てま里等の公共の場の使い方や挨拶について声かけをお願いします。みんなが気持ちよく過ご

せるようによろしくお願いします。 

また、「よい子の夏休み」でもお知らせしておりますが、休業中の昼間の連絡については、学校 

（TEL.６４－２０１６）までお願いします。なお、閉庁日（８月１２日～１５日）や夜間・土日・祝日の際は、 

学校携帯（０８０ー６３０４ー６１６８）までお願いします。 
 

夏休みクールシェア自習室の実施について 

  

  夏休み期間中に、子どもの安全で快適な居場所を確保し、自主学習の習慣と孤立の防止を図ることや

公民館の有効活用と省エネを推進することを目的に実施されることとなりましたので、ご連絡します。 
 

●日    時 ： ７月２２日（火）・２４日（木）・２９日（火）・３１日（木） 

             ８月 ５日（火）・ ７日（木）・１８日（月）・２０日（水）・２２日（金）・２５日（月） 

●利用時間 ： 午前９時～午後５時 

●場    所 ： 南部町公民館（天萬庁舎）２階 会議室 

●主な活動 ： 夏休みの宿題や課題、読書等を行う。 

●利用の際のルール 

  ①飲食はしない。（水分補給は可能）  

    ②使った場所は、きれいにして帰る。 

    ③大きな声で話さない。 

    ④ゲームはしない。 

斗賀野小との交流（５・６年） 



 


